

习近平在气候雄心峰会上发表重要讲话

倡议开创合作共赢的气候治理新局面,形成各尽所能的气候治理新体系,坚持绿色复苏的气候治理新思路
宣布中国国家自主贡献一系列新举措

新华社北京12月12日电 国家主席习近平12日在气候雄心峰会上通过视频发表题为《继往开来,开启全球应对气候变化新征程》的重要讲话,宣布中国国家自主贡献一系列新举措。

习近平强调,5年前,各国领导人以最大的政治决心和智慧推动达成为应对气候变化《巴黎协定》。5年来,《巴黎协定》进入实施阶段,得到国际社会广泛支持和参与。当前,国际格局加速演变,新冠肺炎疫情触发对人与自然关系的深刻反思,全球气候治理的未来更受关注。

习近平提出3点倡议。第一,团结一心,开创合作共赢的气候治理新局面。在气候变化挑战面前,人类命运与共。中方欢迎各国支持《巴黎协定》、为应对气候变化作出更大贡献。

第二,提振雄心,形成各尽所能的气候治理新体系。各国应该遵循共同但有区别的责任原则,根据国情和能力,最大程度强化行动。发达国家要切实加大向发展中国家提供资金、技术、能力建设支持。

第三,增强信心,坚持绿色复苏的气候治理新思路。大力倡导绿色低碳的生产生活方

式,从绿色发展寻找发展的机遇和动力。

习近平强调,中国为达成应对气候变化《巴黎协定》作出重要贡献,是落实《巴黎协定》的积极践行者。中方已经宣布将提高国家自主贡献力度,我愿进一步宣布:到2030年,中国单位国内生产总值二氧化碳排放将比2005年下降65%以上,非化石能源占一次能源消费比重将达到25%左右,森林蓄积量将比2005年增加60亿立方米,风电、太阳能发电总装机容量将达到12亿千瓦以上。中国历来重信守诺,将以新发展理念为引领,在推动高质量发展中

促进经济社会发展全面绿色转型,脚踏实地落实上述目标,为全球应对气候变化作出更大贡献。

习近平最后强调,“天不言而四时不,地不语而百物生。”地球是人类共同的、唯一的家园。让我们继往开来、并肩前行,助力《巴黎协定》行稳致远,开启全球应对气候变化新征程!

气候雄心峰会由联合国及有关国家倡议举办,旨在纪念《巴黎协定》达成五周年,进一步动员国际社会强化气候行动,推进多边进程。



悼念南京大屠杀遇难同胞

12月13日,市民在南京新街口默哀,缅怀南京大屠杀遇难同胞。

当日是第七个南京大屠杀死难者国家公祭日,南京市民通过默哀、献花等多种形式悼念遇难同胞。

据新华社

湖北计划投入91亿元让农村居民“喝好水”

新华社武汉12月13日电 为持续提升农村饮用水质量,湖北计划3年投入91亿元,实施农村饮水提标升级工程,让农村居民从“有水喝”到“喝好水”。该项目预算可惠及1071.56万人口。

这是记者从湖北省水利厅了解到的。农村饮水提标升级工程已被纳入湖北省疫后重振补短板强功能三年行动方案。按照实施方案,2020年到2022年,湖北将启动79个城乡供水一体化、区域供水规模化等项

目,涉及16个市州74个县市区。其中今年重点推进实施的11个项目,均已全部开工。到2021年6月,79个项目将全部完成前期工作,2021年12月底前全部开工建设。

农村饮水安全是脱贫攻坚“两不愁三保

障”的重要内容。经过持续攻坚,湖北总体实现国家现行标准下农村饮水安全全覆盖。到2019年年底,37个贫困县农村集中供水率、自来水普及率分别达到93.72%、91.06%,较2015年年底分别增长14个和18个百分点。

市烟草局多举措推进专卖管理队伍作风整训

本报讯 通讯员王晓辉报道:近日,咸宁市烟草专卖局认真贯彻落实省局工作要求,强化组织领导,统筹安排部署,深入推进全市系统专卖管理队伍作风整顿工作。

压紧压实主体责任。市局党组第一时间组织召开作风整顿动员大会,主要负责人亲自安排部署整顿工作,分管领导带队分组督导推进,带头以上率下,层层传导压力,层层落实责任,不断将作风整顿工作向纵深推进。

对标对表履责抓学习。对标习近平

总书记提出的“七种能力”,结合“双能”培训,制定学习推进表,将学习任务安排到周,采取个人学、集中学、专题辅导等多种形式开展学习;实行一周一测试、一月一大考,切实推动学习教育见实效。

自查自纠亮责抓整改。坚持问题导向,深入开展“自我画像”“开门画像”“互相画像”等活动,对照“四类50项行为”,真正找准找细找实问题不足;坚持纠正结合的整改思路,一件一件落实整改,一件一件销号管理,切实做到边查边改边提高。

从严从实督责抓落实。认真落实领

导干部分片挂点督办措施,加强对专卖管理队伍作风整顿工作的督导,不定期到挂点单位督查整顿工作落实情况,定期通报整顿工作开展情况,从严从实督责考核,确保各项任务按期完成。

统筹兼顾明责抓发展。把作风整顿活动与“10号”行动相结合,与谋划2021年工作相结合,与“十四五”专卖条线规划编制相结合,做到统筹兼顾、齐头并进,全力锻造一支“四讲四有”高素质专卖管理队伍,推动专卖管理工作高质量发展。

市烟草物流中心提升物流运行质效

本报讯 通讯员马丹报道:今年以来,市烟草物流中心全员全时全力推进10S现场管理,实现由7S向10S晋档跨越,物流运行质效全面提升。

从严从细做优6S,物流基础更实。围绕“人、机、物、料、法、环、测”七要素编写标准体系,坚持定人定责定期检查现场,将整理、整顿、清扫、清洁、安全、节约贯彻落实到最小的物流作业单元。

精准对标突破2S,物流业务更优。找准效率、服务突破口,突出创新应用,强化成本管控,深化服务协同,实现设备运行

效率、物流运行指标、服务客户满意度全面提升创优。

知行合一提升2S,队伍素养更高。以党建为引领,组建“红旗物流服务队”“特色小组”等,持续开展助力分拣、午间课堂、物流大讲堂等活动,全面激活队伍活力,营造竞进有为的浓厚氛围,促进员工学习力及综合素养稳步提升。

金叶凤
咸宁市烟草专卖局主办

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2020年12月23日上午9:00时,在创拍平台(网址:www.16cia.com)上依现状对一辆东风牌校车以网络竞价方式公开拍卖。标的的具体信息详见:www.16cia.com。

联系人:王女士
1582779441
湖北华星拍卖有限公司
2020年12月14日

公告

部阮媛子联系(电话:18771287129),逾期(至2021年1月14日止)仍未返回单位或主动联系的,对退休职工陈述生视为认同人员分流安置结果,内退职工陈春来按

照《楚天视讯咸宁分公司人员安置方案》规定作解除劳动关系处理。

特此公告

湖北省楚天视讯网络有限公司咸宁分公司

2020年12月11日

宏伟蓝图鼓舞人心 学习宣讲凝聚力量

市国资公司集中学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯 记者夏威芳、通讯员雷正报道:为深入贯彻落实十九届五中全会精神,强化国资公司党员干部理论武装和业务本领,根据中共咸宁市委办公室《关于做好党的十九届五中全会精神学习宣传的通知》精神和市政府国资委党委关于组织开展学习贯彻党的十九届五中全会精神的通知要求,12月10日,市国资公司组织集中学习贯彻党的十九届五中全会精神专题宣讲,深刻领会习近平总书记在会议期间的重要讲话精神,贯彻全会精神。

本次宣讲会特邀市委党校副校长黄卫东前来作宣讲报告。宣讲会上,黄卫东从充分认识十九届五中全会的重要意义、全面理解《建议》的核心精神和基本要求这一主线,用历史维度和现实分析穿插的形式,对我市发展成就、发展环境、远景目标以及党的十九届五中全会指导思想、遵循原则、主要目标进行了系统深度的阐述和精彩、深入的解读。

黄卫东讲道,站在新的历史起点上,只有坚定不移地在党中央集中统一领导

下坚持创新发展、加快发展现代化产业体系、形成强大国内市场、全面深化改革、优先发展农业农村、推动绿色发展、改善人民生活品质、加快国防现代化和军队,才能真正实现现代化中华民族伟大复兴历史进程的大跨越、大发展,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。通过集中学习,市国资公司广大党员干部对党的十九届五中全会精神有了更深刻的理解。

宣讲会后,全体参会人员就本次学习内容进行了深入交流与探讨。

我市易地扶贫搬迁工作成效显著

本报讯 通讯员张敏报道:经过五年的努力,咸宁市完成易地扶贫搬迁11285户33993人,工程建设任务比规划提前一年全面完成。累计建成6户以上集中安置点402个,为全市决战决胜脱贫攻坚打下了坚实基础。

今年年初,我市易地扶贫搬迁工作接受了中央第二巡视组和国家脱贫攻坚成效考核组检验并获得肯定。6—10月,经过县级自查、省市抽查、国家核查,我市圆满完成“十三五”易地扶贫搬迁全面评估核查工作。在2019年度和2020年上半年综合考评中,咸宁市人民政府荣获全省易地扶贫搬迁工作先进集体,市、县(区)13位同志荣获全省易地扶贫搬迁工作先进个人。11月3日,国家发展改革委办公厅印发《关于全国“十三五”易地扶贫搬迁典型案例的通报》,通城县发展

和改革局入选“十三五”搬迁工作担当有为集体,崇阳县青山镇朝阳小区安置区入选“十三五”美丽搬迁安置区,通山县易迁办主任郭超喜同志入选“十三五”奋进易地搬迁干部,夏雄伟、龙泽利两位群众入选“十三五”励志易地扶贫搬迁群众。

2020年是“十三五”易地扶贫搬迁工作的收官之年。为更好地总结宣传我市易地扶贫搬迁成效,市发改委(易迁办),积极推荐和报送典型经验事迹,整合资源,主动发声,取得显著成效。截至目前,已在人民网、新华网、中国改革报、学习强国等中央级媒体发布信息8篇,在湖北日报、农村新报等省级媒体发布信息6篇,在咸宁日报、香城都市报、云上咸宁、咸宁网等市级媒体发布信息39篇,其中包括咸宁日报2个专版及香城都市报

13个专版,各类宣传链接达到近百条。组织上报的《咸宁市“十三五”易地扶贫搬迁工作落实情况》被《专报信息》采用;《通山县“三双”模式推进易地扶贫搬迁后续扶持》被《湖北省发改委简报》采用;咸宁市及赤壁市易迁办选送作品获得湖北省易地扶贫搬迁微视频大赛三等奖;通城县易迁办选送作品获得湖北省易地扶贫搬迁微视频大赛优秀奖;崇阳县丁仅同学《从山里到山外》一文获《祖祖辈辈那家园换了天地》全省易地扶贫搬迁征文大赛二等奖;赤壁市邱若男同学《搬迁后的新生活》及通城县胡黎宗同学《奶奶的心愿》获三等奖,金龙辉、杨优等6名同学获优秀奖。此次多家媒体密集宣传,形成高效宣传合力,全方位、多角度展现我市易迁工作成效,为我市打赢脱贫攻坚战营造了良好舆论氛围。

竞价公告

(http://www.ovpre.com/)。申请人可于2020年12月25日前到武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司(简称咸宁产权交易有限公司)或湖北崇泉拍卖有限公司获取竞价文件。
四、报名申请。申请人可于2020年12月25日17时前到咸宁产权交易有限公司按《竞价文件》的规定提交书面申请,并向指定的账户交纳竞买保证金,参与标的的一至标的七个标的的竞买保证金分别为2万元,参与标的八至标的九的竞买保证金为10万元,交纳竟买保证金的截止时间为2020年12月25日17时整(以到账时间为准)。
五、竞买人资格及其他说明
1.中华人民共和国境内的法人,具有完全民事行为能力的自然人和其他组织均可申请竞买。
2.本项目不接受联合体竞买。
3.成交后,标的从第三租赁年度起逐年租金递增6%。
4.成交后,标的的租赁面积存在差异不影响最终成交价。
5.如挂牌期限只有一个符合竞买条件的竞买人,则采取议价方式成交,如挂牌期限满有两个或以上符合竞买条件的竞买人,则采取网络竞价的方式确定竞买人。
六、竞价文件的获取
1.竞价文件的公告期:2020年12月29日上午10时

网络竞价登录平台:<http://portal.ovpre.com>
(一)武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司
联系人:姜先生
电 话:0715-8128199
地 址:咸宁市政务服务大厅一楼(市场监督管理局对面)
(二)湖北崇泉拍卖有限公司
联系人:沈先生
电 话:15571571591
地 址:咸宁市咸宁大道39号国际大厦A座19楼
(三)银行账户
户 名:武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司
开 户 行:湖北咸宁农村商业银行股份有限公司淦河支行
账 号:8201 0000 0027 69312
公司
湖北崇泉拍卖有限公司
2020年12月14日

高新区推进安全生产三年行动

黄鹤楼酒业等争做安全管理示范企业

本报讯 通讯员余宏盈报道:12月11日下午,咸宁高新区召开安全生产三年行动试点企业推进会。会议由高新区安办负责人主持,黄鹤楼酒业、立邦涂料、南玻玻璃三家试点企业分管负责人参会。会议对湖北省安委会全会有关筹备工作进行了安排部署,要求三家企业以此为契机,对照咸宁市安全生产专项整治三年行动要求,深入开展自查自改,争做安全管理示范企业。

咸宁市公交车拍卖延期公告

受委托,原定于2020年12月17日上午9时在武汉光谷联合产权交易所网站上对咸宁市10部公用汽车采取网络竞价的方式进行(第二次)公开转让,由于武汉光谷联合产权交易所网站网络竞价系统升级延期至2020年12月18日上午9时举行。其他公告事项不变。
联系电话:1、武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司:0715-8128199 姜先生
地址:咸宁市政务服务中心一楼(市场监督管理局窗口斜对面)
2、湖 北 中 成 拍 卖 有 限 公 司 :
0715-8130288 18107151110 刘先生
武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司
湖北中成拍卖有限公司
2020年12月14日